

Beogradska burza nastavit će promovirati IPO-e te vlasnicima kompanija pojašnjavati kako se radi o dobrom načinu nastavka njihova ulaganja u razvoj.

Nakon gotovo osam desetljeća na beogradskoj će se burzi sredinom ove godine ponovno organizirati inicijalna javna ponuda dionica, a riječ je o dionicama srpske kompanije Fintel Energija. Riječ je o tvrtki kćeri talijanske kompanije Fintel Energia koja surađuje s poznatim srpskim poduzetnikom Miodragom Kostićem i njegovim MK Groupom.

Njihova zajednička tvrtka MK Fintel Wind u Srbiji i regiji najpoznatija je po velikim investicijama u obnovljive izvore energije. Njihov se plan sastoji od izgradnje 10 vjetroelektrana, po 5 u vlasništvu svake od strana, dok ukupna visina investicije u zajednički projekt prelazi 473 milijuna eura. Kostićev MK Group nije vlasnički povezana s tvrtkom koja izlazi na burzu, ali je, dakle, njen partner u projektima vezanim za izgradnju vjetroparkova u Srbiji, pojasnili su iz MK Groupa te dodali da su očekivanja javnosti i institucionalnih investitora po pitanju inicijalne javne ponude poprilično velika.

Na IPO-u se radi već nekoliko mjeseci i to posljednjih tjedana posebno intenzivno, kažu, dok je pažnju javnosti dobrim dijelom privukla i činjenica da već 78 godina na Beogradskoj burzi nije bilo niti jedne inicijalne javne ponude dionica. "Postoji značajno ubrzanje zato što je u opticaju velika količina sredstava i mnogi institucionalni investitori su u potrazi za zaradom koja je povezana ne samo s papirima već i s pravom imovinom", istaknuo je Tiziano Giovannetti, izvršni direktor kompanija Fintel Energija i Fintel Energia. On dodaje da pojedini investitori žele kupovinu obaviti na početku kako bi imali prednost u cijeni. Giovannetti pojašnjava da se kod ove inicijalne javne ponude radi o ponudi 20 ili 40 posto dioničkog kapitala Fintel Energija čime se planira prikupiti 15 milijuna eura od institucionalnih i privatnih investitora, a koji će biti uloženi za izgradnju druge faze vjetroparka Košava, snage 117 megavata, kao i drugih projekata koji se nalaze u različitim fazama razvoja. MK Group i Talijani, naime, već posjeduju dva operativna vjetroparka u Srbiji ukupne instalirane snage 16,5 megavata, kazali su za Poslovni dnevnik.

K tome, u Srbiji se očekuje kako će Fintelov iskorak u IPO svijet pokrenuti i druge kompanije da naprave isto te privuku potencijalne investitore. Kako prenosi portal eKapija, direktor Beogradske burze Siniša Krneta utoliko najavljuje svojevrsni zaokret jer srpsko tržište kapitala ima potencijal koji je dosad bio slabo iskorišten.

Beogradska je burza, navode, uz podršku Europske banke za obnovu i razvoj započela provođenje projekta Serbia IPO Go, usmjerenog na promociju i pomoć u realizaciji inicijalnih javnih ponuda dionica u sektoru privatnih kompanija. Istaknuto je i da će do kraja ožujka 2019. godine, odnosno kraja projekta, biti identificirane zainteresirane kompanije. Krneta kaže i da će Beogradska burza nastaviti promovirati IPO-e te vlasnicima kompanija

pojašnjavati kako se radi o dobrom načinu nastavka njihova ulaganja u vlastiti razvoj, donosi Poslovni dnevnik.

Izvor: energypress